

ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

Διά της υπ' αριθμ. 1-4. 478/30... 9-75 αποφάσεως του κ. Νομάρχου... (καθορίζοντας τα χρονικά όρια λειτουργίας των καταστημάτων της πόλεως ήμων ως και αι ώραι εργασίας των προσωπικών αυτών δια την χειμερινήν περίοδον 1) 10175-31) 5) 76 ως ακολούθως:

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΟΙ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΡΓΟΔΟΤΑΙ

Α. — Δυνάμει των διατάξεων του άρθρου 4 του Ν. 515/70... (καθορίζοντας τα δικαιώματα των εργαζομένων και τα υποχρεώματα των εργοδοτών)

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελ. περαιτέρω. Ένα διλικό δωμάτιο με τα πρόνοιό σε ένα ξενοδοχείο 300 Καθημερινά στοιχίζει 300 Φορίντ δηλαδή περίπου 400 δραχμές.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

Ο Παιδίατρος Παναγιώτης Πόλιτης... (αναφέροντας περιστατικά και συμβουλές για την υγεία των παιδιών)

ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟΝ

Η κ. Έλλη Διον. Καλλι... (λίστα λέξεων και φράσεων με ελληνική και αγγλική σημασία)

ΕΓΙΝΕ ΧΘΕΣ ΠΟΡΕΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΕΣΟΛΑΒΕΙ ΠΡΟΣ ΛΥΣΙΝ ΤΗΣ ΑΠΕΡΤΙΑΣ

Διακόσιοι πενήντα εργάτες της Χαρτοποιίας Λαδοπούλου, ηρωιστικής Συνομοσπονδίας 'Επιτροπής Αγώνος... (αναφέροντας την πορεία διαμαρτυρίας)

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 5ης σελ. τιμωχ 1-1. 'Ιπποϋίτες — Φέγγερον 2-1. 'Αμβούργο — Γιάν Μπου 0-0.

ΚΥΠΕΛΛΟΥΧΩΝ

Α' γύρος 2-0. Σέλτικ — Σούλνερ 'Ισλανδ. Καλαϊράν Β. 'Ιρλ. — Φρανκ φούρτη 1-5. Μπαρτσελόνα — Σπάρτακ Τριβάσ 0-0.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΟΥΕΘΑ

Α' γύρος 'Ερ. 'Ασπιν — Κράσβα Α' γύρος 3-1. 'Εστερ Σουδηά — Μπάλντε Νερφ. 0-0.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Φέρεται εις γνώσιν των ενδιαφερομένων διά την απόκτησιν των πτυχίων: FIRST CERTIFICATE (LOWER) του Παν. CAMBRIDGE.

ΔΕΝ ΕΞΗΛΘΟΝ ΕΙΣ ΑΛΙΕΙΑΝ 40 ΜΗΧΑΝΟΤΡΑΤΑΙ

Δέν εξήλθον δι' αλιείαν χθές το απόγευμα και παρέμειναν εις τας κατά τόπους ιχθυοκαλας ακινητοποιημένοι τα αλιευτικά Πατρών, Κυλάρας, Κεφαλληνίας και Κατακόλλου, εις ένδειξιν διαμαρτυρίας... (αναφέροντας την κατάσταση των αλιευτών)

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΕΙΣ ΤΑ ΚΤΗΝΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΤΙΣ ΑΠΕΡΤΙΑΚΕΣ ΕΚΔΟΜΑΤΑ

Υπό του Συλλόγου Σταθμαρχοελεγκτών 'Αστικού ΚΤ ΕΑ Νομού 'Αχαΐας... (αναφέροντας την αντίθεση των εργαζομένων)

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελ. νά αναπτυχθή ως έμπορικόν. Είς απάντησιν δέ κ. Βασιλόπουλος... (αναφέροντας τα θέματα της συνεδρίασης)

ΠΥΡΚΑΙΑ ΚΑΤΕΣΤΡΕΦΕΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ

Κύριε Διευθυντά, Μετ' εκπλήξεως και αγανακτισίας παρακολούθησα τον έκαιον άγώνα που διεξάγοντο οι εργαζόμενοι... (αναφέροντας την πυρκαϊά)

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΕΚΘΕΣΕΩΣ ΘΕΜΗ ΚΕΛΕΚΗ

Ο Θέμης Κελεκής, διακεκριμένος πρωτοπόρος της σπάτουλας... (αναφέροντας την έναρξη της έκθεσης)

ΕΚΔΟΜΑΙ ΨΥΧΙΟΛΑΤΡΙΚΟ

Ο Ψυχολατρικό Συνέδριον Πατρών την Κυριακήν 5 ην 'Οκτωβρίου... (αναφέροντας το πρόγραμμα)

ΜΑΘΑΙΝΕΤΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ

Κι' αυτή η χρονιά θα λειτουργήσιν το γνωστό μακροπρόθεσμο πρόγραμμα... (αναφέροντας το εκπαιδευτικό πρόγραμμα)

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΗΣ Μ. ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΗ

Οι μαθήματα θα αρχίσουν στις 6 'Οκτωβρίου... (αναφέροντας τις ώρες και τον χώρο)